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1 — INDICATEUR DE REMUNERATION

rémunérat A

&cart aprés validité du

catégorie on &cart de Lt ap! nombre effectifc valides
application du de groupe

socioprofessio  tranche d'age annuelle rémunération ceuil de (1=oui, {groupes pris

nnelle (C5F) brute moyenne salariés

pertinence O=non} S G

movenne
femmes hommes femmes hommes

ETAM maoins de 30 ans [4] 1] 4] 4]
30 4 39 ans 4] 2 4] 4]
40 4 49 ans 1 4] 4] 4]
50 ans et plus 3 4] 4] 1]
moins de 30 ans T B 1 15
30 4 39 ans 4] 3 4] 4]
40 4 49 ans 1 o] o] o]
50 anc et plus 1 0 [a] o]
moins de 30 ans 1 4] 4] 4]
30 4 39 ans 5 0,09 10 14 1 24
40 4 49 ans 1.7 0.0% 3 5 1 ]
50 anc et plus 3704 o 2 o o 0.00%
maing de 30 ane 4 600 4] 1 o] o 0.00%
30 & 39 ans 5400 5125 -54% -0.4% 2 & o] o 0.00%
40 4 49 ans 4 373 5030 131% 1% £ 7 1 10 1.41%
50 ans et plue § 231 5 380 -15.8% -10.8% 2 3 o 4] 0.00%
EEEaEs 3573 3925 9.0% 87 57 1.41%
salariés
indicateur calculable {1=gui. O=non} : 1 Les effectifs valides représentent plus de 40 % des effectiis totaux.
indicateur d"écart de rémunération (%) : 1.4 Un écart da rémunération est constatd en faveur dag hommes.

noie abtenue sur 40 : 38

2 — INDICATEUR DE TAUX D’AUGMENTATIONS INDIVIDUELLES.

catégorie sodoprofessionnelle (CSP) taux écart de taux nombre de validité du  effectifs

femmes hommes femmes hommes

ETAM 00% X
CH 11.0% 9.0% -20% 5 11 0 0 0.00%
FH
0% 14 21 1 as 0.00%
FIl 0.0% T 19 a a 0.00%
ensemble des salariés 2.9% 1.5% -1.0% 87 35 0.00%

* Seules les augmentations individuelles du salaire de base sont & prendre en compte, lorsgu'elles ne correspondent pas 4 des promotions.

indicateur calculzble (1=oui. O=nan) - 1 Waaru deu snymralatinus ol lewri¥ealifa sulides repefavaleal plas de A1 ¥ dea eééenlifa lalane.
indicateur d'écart d"augmentations (points de %) : 0.0
note obtenrue sur 20 : 20
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3 — INDICATEUR DE TAUX DE PROMOTIONS

validité du

effectifs Ecart

catégorie socioprofezzionnelle taux de &cart de taux nombre de

femmes hommes femmes hommes

ETAM 00% 2 s 0 0.00%

CH 11.0% 9.0% -20% E 11 0 0 0.00%

FH 0.0% 14 21 1 35 0.00%

Fl 0.0% 11.0% 11.0% 7 iE] 0 8] 0.00%

enzemble des salariés 2.9% 5.8% 2.9% 87 35 0.00%

indicateur calculable {1=oui. O=non) : 1 Il y 2 eu des promotions et les effectifs valides représentent plus de 40 % des effectis totawc

indicateur d'écart de promotions {points de %) : 0.0
note obtenue sur 15 : 15

4 — POURCENTAGE DE SALARIEES AYANT BENEFICIE D'UNE AUGMENTATION DANS L'ANNEE
SUIVANT LEUR RETOUR DE CONGE MATERNITE

| I

nomore ge
salariées de
retour de
congé

maternits®

pourcentag
e de
salariés
augmentés

total augmentées™*

ensemble des salariés

* Les salarifes & considérer sant les szlariges revenues de congés matemité | &ventusllement prolangé par un congé parentzl) pendant k= périade de réfénence, uniquement larsgulune ou
phusieurs sugmentations ant eu bew dans l'entreprise pendant k= dunée du congs matemits.

** |z zugmantations & prendre en compte sont celles gui sont intenenues pendant |2 période de réfdrence =t qui permettent de rattraper 2u maing & moyenne des sugmentations sunenues

indicateur czlculzble (1 =oui, O=nnn} : 0|l n'y = pas eu de retour de congé matemité svec sugmentstion pendsnt oe cangé.
indiateur de pourcentage de

salariés ayant bénéficié d'une

augmentation dans I"année

suivant leur retour de congé

maternité (%) : INCALCULABLE

note obtenue sur 15 : #NfA #HjA
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5 — NOMBRE DE SALARIES DU SEXE SOUS REPRESENTE PARMI LES 10 + HAUTES
REMUNERATIONS

Hombre de nombre de
salariés salariés du sexe

parmi les sous-regrésenté
femmes hommes  ensemble

ensemble des salariés 10
* Le= rémunétstions & comsidérer sont les rémunétstions orutes annuelles par ELTF wtilisées pour lindicatewr 1.

indicateur du nombre de

salariés du sexe sous-

représenté parmi les 70 plus

havtes rémunérations : 3 Lestermmes sont sous-représentées parmi les salariés les miews rér
note obtenue swr 10 - 5

INDEX 2018

indicateur nombre de points nombre de points
valeur de . . A Sl
alculable Findicateur points ocbtenus maximum de maximum des indicateurs
f1=oui. O=non} l'indicateur caloulables
1- &zart d= remureration (=0 %) 1 1.4 38 40 40
2- e:ms d'augmentations individuelles (en points . o 50 50 50
de %)
3- écarts de promotions (en points de %) 1 9] 15 15 15
4- pourcentage de salariés augmentés au retour o INC 5 o
d'un congé maternité (%) ALC
5- nombre de salariés du sexe sous-représents . o = @ o
parmi les 10 plus hautes rémunérations -
Total des indicateurs cakulables 78 85
INDEX (sur 100 points) g2 100

Le total des indicateurs calculables est rmmené sur 100 points en appligeant la régle de la proportionnalité.



